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I'l. E@obéocov and v ekpwVv ag Sivetal 6tL N epyacia elvat opoLoyevig, LoxVeL

OTL 1M amdédogn

™ elval otabepn, dpa petafdAretal o aplOuds Twv
amoteAéopata NG mapaywyns. Emopévwg,  Ba

= 12, dpa 12 = 1.080 / Ly = Ly = 90, dpa ot epyalduevol mov
poyoAovvtal oto ayabd X eivat: Lx + Ly = 100, dpa Lx =100 - 90 = 10,
EMOUEVWG YL TOV cuVvSvaopd B oyvel Lx = 10, Ly =90.
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Qx=AP-Lx, Qu=AP- Ly, (APy = 12) kot o Tivakag &t

Tuvdvaopol Aya0d Aya¢

MMocotTwV X /ZG/
A 0 1.200
B 40 1.080
r 80 m
A 120 ?34)0
E 160 ﬁo
Z 200 600
H /240 480
0 280, 360
I \:{zﬂ 240
K \@N 120
A 400 0

B. KEx = AY / AX
otL KEx=3 ko

kaBw¢ avidvetal n moapaywyn tTou ayabov X, to
ayaBoy X mapapével otabepd oe 6Aovg TOUG
)SuaooVG. AuTO onpalvel OTL yYla kdBe emmAéov povada Tou
apdayetal Buotldleton otabepn ToodTNTA TOL AAAoL ayaBov

= 100, amacyoAovvtatr 25

600V 0 GUVOALKOG aplBUdG TwV epyalopevwy TG otkovouiag stvat 100.
1ol ouvvdvaopd N woxvel 0Tt elvat e@iktdg, yiatl yia X = 128 amaoyoAovvton

pyagouevol ko yia ¥ = 792 amaocyoroVvtal 66 epyalOUevoL.
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r4.

Iy mepinmtwon tov cuvdvacpov N (epyaldpevol = 32 +6

TPETEL va EKPETAAAEVTEL TOV aplOUd TwV epyaloUEVW v éxel oy 8labeomn g
Kol §ev Aoy oAEl.

Ta dedopéva pag etvat:

Epyalopevol | Aya06 X | Méoo vao)\l)eéxé_d;tb\g @lak() K00 TOG

60 240 12\ —

70 280 ; 7,5

Z1tn ovvéxela:

MC=A(TC) / AQ, 7,5~ — = 7C,,, =3.180 Kkat

VG —VC

280 240

VC,,, =60-10+
280
280240

VCZBO—7O~1O+C~ 80
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OMAAA TETAPTH
OEMA A
Al. ZupmAnpwpéVoG 0 TVOKAG UE TO KEVA-EPWTNUATIKA HE/TO 0plLaKO KOOTOG
elvau:
YUVoAlkO | Méco petaBAnto Met ) Oplako
TPOIOV KOOTOG K60TO KOOTOG
0 — 0 —
4 105 420 105
12 80 960 67,5
24 67,5 1§2>0 55
40 60 /2400 48,75
50 60 3000 60
54 63,3 3420 105
56 /67,5 3780 180
0 milvakag ™ yopaiag /Ttpoc@opAs TOU TPOKUTTEL OTO TN

TMC=P=minAVC slvat:

TMMM Qs ayopaia = Qs atopkn * 10
60| ~50/ 500
105, 54 540
180 56 560

A2. K
o EXOULE T 611G ATTOTEAETHATAL:
Ty | Qs ayopaia | Qp ayopaia
60 500 765
105 540 540
180 560 165

oxéon

IKATAOTAOT TLG TIHEG TOV THVAKX TNG TIPOCYOPAG oTnV eElowon g
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Emopévwg n tipn woppotiag elvar Pg = 105 kat 1 ToooTnTA 1O W{a

Qr = 540.

H s)\acm«')rnra (Mtnong sivac:

F=p-te_ 5105 _ 447
Q, 540

A3. oa. H dpeon ovvémewa mov Snuiovpyeitatr otnv

['ta P4=60, Qp- Qs=765-500 =265 uové(

vOuLun
B.
£gNG:
500 = 1065 - 5P; = P; =1
XPNUOTIKEG HOVASEG.

A4. OuvvmoAoylopol elvarl ql

100.800 - 56.700"= 44.100 ypnUOTIKEG HOVASEG.
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